

СОГЛАСОВАНО

Генеральный директор
КГАНОУ «Краевой центр
образования»

 /П.С. Черёмухин

«23» 09 2024 г.



* УТВЕРЖДАЮ

И.о. Министра образования и
науки Хабаровского края

 /А.А. Процко

«23» 09 2024 г.



УТВЕРЖДАЮ

Президент РСОО «Хабаровская
Краевая федерация самбо»

 /В.Н. Чернозем

«23» 09 2024 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о соревнованиях по самбо среди команд общеобразовательных организаций
Хабаровского края

(в рамках всероссийского проекта «Самбо - в школу!»)

«Школьная лига самбо «Путь к успеху»»

Хабаровск, 2024

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования по самбо среди команд общеобразовательных организаций (в рамках всероссийского проекта «Самбо - в школу!») «Школьная лига самбо «Путь к успеху»» (далее – Соревнования) проводятся во исполнение распоряжения Президента Российской Федерации «О мерах по поддержке и развитию самбо в Российской Федерации» от 16 ноября 2018 г. № 338-рп,

Всероссийского сводного календарного плана физкультурных и спортивных мероприятий, направленных на развитие физической культуры и спорта в общеобразовательных организациях, организациях дополнительного образования, профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования на 2024\2025 год (утв. Минпросвещения России, Минобрнауки России, Минспорта России).

Соревнования проводятся в целях развития и популяризации самбо в школьной среде; выявления, поддержки и развития способностей и талантов в области физической культуры и спорта, в частности самбо у детей младшего школьного возраста.

Задачи соревнований:

- повышение уровня физической подготовленности школьников;
- пропаганда здорового и безопасного образа жизни;
- выявление команд, добившихся наилучших результатов в различных видах программы Соревнований;
- расширение и укрепление физкультурно-спортивных связей между школьными спортивными клубами.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в несколько этапов:

Первый этап школьный - проводится внутри общеобразовательной организации до 15 сентября 2024 года;

Второй этап - муниципальный, проводится до 23 сентября 2024 года в муниципальных образованиях Российской Федерации;

Третий этап – региональный (краевой), проводится с 01 по 05 октября 2024 года в субъектах Российской Федерации.

Физкультурное мероприятие проводится дистанционно, на базе регионального центра выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство мероприятием осуществляют региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи, а также Хабаровская федерация самбо.

Непосредственное проведение краевого этапа Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее — ГСК). Состав ГСК формируется из судей, имеющих категорию в соответствии с Положением о спортивных судьях, утверждённым приказом Минспорта России от 28 февраля 2017 г. N 134 с последними изменениями.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИИ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются сборные команды общеобразовательных организаций Российской Федерации — участники Всероссийского проекта «Самбо в школу», мальчики и девочки, 7-10 лет.

Сборная команда формируется из числа обучающихся одной общеобразовательной организации и выступает под флагом школьного спортивного клуба.

Количество участников в команде составляет 6 человек (4 мальчика и 2 девочки).

Возрастная категория участников: 7-10 лет на момент проведения краевого этапа Соревнований.

От муниципалитета на краевой этап Соревнований допускается 1 команда-победитель муниципального этапа Соревнований.

Условия участия сборной команды общеобразовательной организации на краевом этапе соревнований - обеспечение качественной двусторонней интернет-трансляции Соревнований.

Порядок выступления команд (регламент) формируется по итогам проведения официальной жеребьевки.

Все участники мероприятия должны быть одеты в спортивную форму и удобную спортивную обувь, иметь эмблемы с названием команды.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Начало трансляции в 14.00.

- Викторина «Знатоки самбо»,
- Проектная работа «Самбо родного края»,
- Вид испытаний «Демо самбо».
- Полоса препятствий «Юный самбист».

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Командный зачет в каждом виде программы определяется по результатам всех участников команды в каждом виде программы.

Победитель и призеры в командном зачете теории «Знатоки самбо», проектной работы «Самбо родного края», «Демо самбо» (индивидуальная демонстрация техники самбо), определяются по наибольшей сумме баллов, набранных командой, в виде программы Полоса препятствий «Юный самбист» по

наименьшему времени.

Победитель и призеры в общекомандном зачете Соревнований определяются по наименьшей сумме мест, занятых командой во всех видах программы. При одинаковом количестве набранных очков приоритет выстраивается в следующем порядке: «Демо самбо» (индивидуальная демонстрация техники самбо), далее по проектной работе «Самбо родного края», далее по полосе препятствий «Юный самбист» и в завершении по теории «Знатоки самбо».

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры общекомандного зачета краевого этапа награждаются командным кубком, медалями и грамотами.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение первого этапа Соревнований осуществляют общеобразовательные организации субъектов Российской Федерации.

Финансовое обеспечение второго этапа Соревнований осуществляют органы местного самоуправления и (или) органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие государственное управление в сфере образования, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта.

Финансовое обеспечение третьего (краевого) этапа Соревнований осуществляют органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие государственное управление в сфере образования, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта.

Расходы по проведению физкультурного мероприятия осуществляет КГАНУО КЦО.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников осуществляются согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. No 353, а также требованиям правил по виду спорта «самбо».

Мероприятия проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации,

Обеспечение безопасности во время проведения физкультурного мероприятия возлагается на медицинскую службу образовательного учреждения.

10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастного случая (жизни и здоровья).

Страхование может производиться направляющими организациями и (или) самими спортсменами.

11. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Для участия в физкультурном мероприятии необходимо в срок до 28 сентября 2024 года направить предварительную заявку, заверенную руководителем, медицинским работником в адрес: Stukov.dv@mail.ru

Справки по телефону +79141755556.